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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DA AUDTCE/CE PARA DELIBERAR 
SOBRE O REGISTRO DE CHAPA - GESTÃO 2021-2022 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte, teve início a 2ª Reunião 
Virtual da Comissão Eleitoral constituída pela Associação de Auditores de Controle 
Externo do Tribunal de Contas do estado do Ceará (AudTCE-CE), comissão esta instituída 
em 30 de outubro de 2020, conforme ato de nomeação publicado pela Associação 
mediante e-mail enviado a todos os associados na data de 02/11/2020 para conduzir o 
processo de eleição da Diretoria e de Membros do Conselho Fiscal da AudTCE/CE para o 
biênio 2021-2022.  

A referida Comissão reuniu-se para análise e homologação das inscrições dos candidatos 
para a eleição da Diretoria e Conselho Fiscal da AudTCE/CE para o Biênio 2021-2022. 
Compareceram à reunião (por videoconferência) o Presidente da Comissão, o Senhor 
PAULO DE ARAÚJO LIMA JÚNIOR, e demais membros da Comissão, MARCIA ELOISA DE 
FREITAS RIBEIRO e JORGE WILTON DE SOUZA BRAGA.  
 
Observados os prazos regulamentares, apenas a Chapa “AudTCE/CE 2021-2022” 
encaminhou pedido de inscrição para as eleições da AudTCE/CE para a gestão do biênio 
2021-2022, a qual é integrada pelos seguintes candidatos para a Diretoria: 
para o cargo de Presidente, a senhora VALÉRIA DINIZ DE MIRANDA, para o cargo de 
Primeiro Vice-Presidente, o senhor CARLOS SÉRGIO SALES MORORÓ; para o cargo de 
Segundo Vice-Presidente, o senhor HENRIQUE BEZERRA CARDOSO.  
 
Para o Conselho Fiscal, concorrerão os seguintes candidatos: CLAUDIO HENRIQUE 
AZEVEDO LESSA; SILVIO SIDNEY DA COSTA TABORDA; e JULIANA ALVES SEGUNDO. A 
inscrição se deu por meio eletrônico (registros em email a esta Comissão Eleitoral), com 
as anuências expressas de cada candidato. Não houve apresentação de pedido de 
registro de nenhuma outra chapa, findado o prazo para solicitação de inscrições.  
 
Para realizar a análise das inscrições da chapa única, esta Comissão fez questionamento 
junto à AudTCE/CE a fim de verificar o tempo de associação de cada um dos membros 
da chapa, obtendo a resposta de que todos os candidatos estão filiados à Associação há 
mais de 4 (quatro) meses e estão todos adimplentes. Nesse sentido, foram atendidas as 
exigências estatutárias relativas ao tempo de associação e regularidade nas obrigações 
associativas.  
 
Além disso, a Comissão procedeu consulta junto ao portal da Transparência do TCE-CE, 
por meio de acesso ao link https://www.tce.ce.gov.br/pessoal/informacoes-funcionais 
com o objetivo de verificar se alguns dos membros da chapa possui cargo comissionado 
de direção, chefia e assessoramento, o que vedaria os tornaria inelegíveis, nos termos 
do que preconiza o inciso III do art. 64 do Estatuto da entidade. Desta consulta, verificou-
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se que nenhum dos candidatos possui cargo em comissão atendendo também a esta 
imposição estatutária de forma que consideram-se cumpridos os requisitos 
estabelecidos no Regulamento das Eleições da AudTCE-CE bem como no estatuto desta 
entidade, estando a chapa “AudTCE-CE 2021-2022” apta neste procedimento eleitoral 
para ser divulgada aos associados.  
 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu 
por encerrada a reunião, que, para constar, eu, PAULO DE ARAÚJO LIMA JÚNIOR, lavrei 
a presente ata a qual subscrevo juntamente com os presentes na reunião, para que 
expedida notificação de publicação da Chapa “AudTCE-CE 2021-2022”, como chapa única 
a concorrer no pleito, com vista ao cumprimento do calendário eleitoral.  
 
 

PAULO DE ARAÚJO LIMA JÚNIOR  
Presidente da Comissão Eleitoral 

 

MARCIA ELOISA DE FREITAS RIBEIRO  
Membro da Comissão Eleitoral e Secretária-Geral da Reunião 

 

JORGE WILTON DE SOUZA BRAGA 
Membro da Comissão Eleitoral 

 

*Ata aprovada em deliberação virtual da Comissão Eleitoral da AudTCE/CE realizada em 
24/11/2020 
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